

质量好、技术高、服务优、明码标价

新学期孩子配镜就找王旭芳

开学临近,为了备战新学期,学生“配镜”迎来了高峰期。据相关资料显示,我国青少年近视发生率居高不下,并呈快速发展趋势。孩子近视的矫正成了家长最关心的事情。那么,什么样情况下需要为孩子配眼镜?近视镜怎样配、戴才科学?记者就此采访了王旭芳眼镜验光师,请她们为大家支招。

本报记者 王伟强



王旭芳眼镜泰安店店长宋莉正在给顾客验光配镜。 本报记者 陈新 摄

● 新学期开学,学生扎堆配眼镜 ●

8月30日上午,记者来到新泰市王旭芳眼镜平阳店,店内站满了等待验光测视力的家长和孩子。眼镜店工作人员各司其职,为孩子检查视力忙得团团转。初一学生刘浩暑假成天躺在床上用平板电脑玩游戏,不知不觉中视力就下降了。妈妈李女士得知情况后,一刻也不敢耽误,赶紧带着他到王旭芳眼镜店检

测视力。王旭芳眼镜验光师用检影验光法帮助孩子检测视力,最终确定为假性近视。究其原因就是长期不正确的姿势玩电脑导致睫状肌紧张和痉挛,引起远视力下降。

“我小孩视力以前挺好的,谁曾想一个暑假下来,他就近视了。”学生孟刚的妈妈曹女士有些焦虑地说。“孩子上初三,期末成绩不

错,所以暑假里对他的管束放松了,他一有空就拿起手机玩。直到前几天,他嚷着看东西模糊了,我才把他带到王旭芳眼镜店检查,检查结果是左右眼出现不同程度的近视,验光师建议佩戴眼镜。”曹女士说,新泰王旭芳眼镜店口碑和质量一直不错,所以她今天又带着孩子来这里配眼镜了。

● 配镜一定要选择专业眼镜店 ●

新泰市王旭芳眼镜平阳店验光师鲁效燕介绍,学生近视增多的主要原因是健康的用眼习惯。尤其是在假期,孩子放假在家时间充足,眼睛不仅“不放假”还进入了“加班”状态,大部分时间都用于玩电脑、手机、看电视,导致用眼过度疲劳。“孩子的个体情况不同,如果视力出现问题,需要及时到正规眼镜店做检查,通过眼底检查排除眼睛的其他疾病后,再通过散瞳验光诊断是否为真性近视、假性近视、

散光、远视等,根据情况进行戴镜治疗。”鲁效燕说,如果确定为真性近视后,配镜最先注意的要数科学验光。验光的方法比较多,常见的有检影验光、电脑验光、插片试镜等验光方法。电脑验光的结果不能直接作为配镜处方,只能作为参考。然而,现在却有很多不正规的眼镜店将电脑验光作为配镜的唯一标准,使患者并不能配戴最为合适的眼镜,从而给眼睛带来负担。

鲁效燕介绍,要配制出一副质

量合格、配戴舒适的眼镜,除了要验光准确,还需要眼镜配制是否合格,达到各项技术参数,比如瞳距就是配制合格眼镜的关键之一。瞳距测量不准,容易造成光学中心距离偏差、光学中心垂直偏差等诸多问题,戴这样的眼镜不但不会消除视疲劳,反而会发生视物变形、清晰度减弱甚至头晕、恶心、呕吐、眼胀等情况。因此,配镜时一定要选择正规的眼镜店,准确对配镜的各项数据进行测算。

● 追求质量、技术和服务,王旭芳眼镜让人信服 ●

“同样是一副近视眼镜,价格从几十元到几千元不等,差距竟然能达到百倍!”相信这是很多消费者在配镜之初感到疑惑不解的地方,这里面的差距到底在哪里?为孩子配镜时家长又该注意哪些问题呢?眼镜行业中打折让利的广告让人眼花缭乱,但眼镜不是一般小商品,只图便宜的做法肯定是不对的。国家一级验光师王旭芳说,为孩子配眼镜时,家长一定要冷静,不要被违背市场规律的各种打折让利蒙蔽了双眼。

那孩子配镜时家长又该关注什么呢?王旭芳说,眼镜的质量检

查可以作为关注的重点。“眼镜质量检查过去是十分专业的工作,现在却变得十分简单,先进的仪器可以自动给出相关的数据,只要与标准比对,就能得出合格与否的结论。”在王旭芳眼镜公司,消费者参与质量检查已有13年时间,亲自动手不仅能让家长更放心,同时也显示出公司的真诚和实力。

只有实实在在的经营才能真正让人心服口服,王旭芳说,他们配出的眼镜100%合格,每一副眼镜配好后都让顾客一同检查,合格不合格事实为证。王旭芳眼镜承诺,对所配眼镜的质量终生负责,13年过去了,言

而有信的承诺得到了验证,王旭芳追求的是质量、技术、售后服务,明码实价让人信服,王旭芳的真诚服务也让他们在行业中脱颖而出。

正是基于眼镜的高品质,王旭芳眼镜店赢得了新泰市民的认可,每天前来配镜的顾客络绎不绝。“我和我对象都是在王旭芳眼镜店配的眼镜,眼镜戴着非常舒服,眼睛的近视度数没有再增加。今天我又带着孩子来配眼镜,不仅给孩子配到舒适的眼镜,还让孩子掌握了眼镜的日常知识,学会了如何保护眼睛,真是一举多得。”家长李女士高兴地说。

配眼镜就找

国家一级验光师王旭芳

王旭芳,国家一级验光师,从事眼光15年,为3万余名屈光不正患者眼光配镜。王旭芳眼镜连锁旗下拥有2个品牌、25个店铺:王旭芳眼镜泰安校场街北首店、王旭芳眼镜新泰平阳路东方时代广场店、王旭芳眼镜新泰青云路杞都宾馆店、王旭芳眼镜新泰东周路市医院店、王旭芳眼镜沂源鹏欢现代城店、王旭芳眼镜沂源振兴路店、姜玉坤眼镜博山西冶街北店、姜玉坤眼镜博山西冶街南店、姜玉坤眼镜博山西冶街南店、姜玉坤眼镜博山新华店、姜玉坤眼镜博山老火车站店、姜玉坤眼镜桓台中心大街店、姜玉坤眼镜桓台张北路店、姜玉坤眼镜桓台惠仟佳店、王旭芳眼镜莱芜凤城西大街店、姜玉坤眼镜莱芜新时代庄园店、姜玉坤眼镜莱芜胜利南路店、姜玉坤眼镜莱芜金莱广场店、姜玉坤眼镜钢城钢都大街洪沟店、姜玉坤眼镜钢城城子坡集头店、王旭芳眼镜钢城钢都大街银座商城店、王旭芳眼镜钢城钢都大街府前大街店、博山西冶街南首景德动店。



泰安总店:0538—8987977(农大南门)



新泰一店:0538—7234977
(平阳路银座东方时代广场斜对过)



新泰二店:0538—7224977(不夜城南首)

王旭芳眼镜 眼镜专家